

神棍煽暴 老屈上帝

張祥志稱耶和華叫子民殺人 葉菁華揚言「開槍好理性」

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)宗教本應導人向善,但有宗教界人士容忍甚至鼓吹暴力,實非信徒以至全體市民之福。在日前「熱血公民」喉舌《熱血時報》有份舉辦的座談會上,香港中文大學崇基學院神學院教授葉菁華自稱不是和平主義者,更聲言「掙嘢都可以好理性,開槍都可以好理性」。香港神學院聖經科專任講師張祥志就稱,《聖經》也有記載耶穌行使暴力,上帝甚至叫過子民行使暴力,故教徒不能是只着重「愛與和平」,「同佢砌過」也是「上帝嘅心意」。

他稱,拿伯似乎在合法的情況下被判死刑,而現在很多人都覺得「制度性暴力」沒有問題,情況十分危險。

葉稱「和理非」僅片面理解《聖經》

葉菁華自認並非和平主義者,談判及暴力行動可同時進行。雖然有人質疑傳統反對派的「和理非」主張,但「唔好踩埋個『理』字」,因為「掙嘢都可以好理性,開槍都可以好理性」。

張祥志稱,自己沒有聽過用基督徒引用《聖經》去支持暴力抗爭,一面倒都是反對,並提出「凡動刀的,必死在刀下」、「有人打你的右臉,連另一邊也轉過去由他打」等經文支持非暴力抗爭,稱他們這種「非此即彼」的思維很有問題,只「主觀地選擇」支持自己結論的經文,而忽略其他經文,只是表層了解《聖經》內容。

他列舉了《聖經》中耶穌行使暴力的內容:《馬太福音》5章,耶穌在格拉森驅鬼,「驅鬼有無暴力呀?»;耶穌潔淨聖殿的故事,「耶穌掃場算唔算暴力呀?比起毓民控蕉,耶穌勁好多囉。阻唔阻人搵食呀?」

他又稱,耶和華也叫過子民行使暴力,如在《申命記》7章,耶和華叫子民進入迦南時「滅七族」,將婦女、嬰孩也殺死;《出埃及記》32章至34章,當時百姓拜金牛成風,耶和華吩咐摩西殺死3,000個子民。

張聲稱跟從《聖經》價值觀



基督教善樂堂及《熱血時報》舉辦座談會,左起:葉菁華、張祥志及鄭錦滿。 YouTube截圖

張祥志聲稱,自己不是要否定提出非暴力人,「《聖經》有咁講(愛和非暴力),但係唔係淨係咁講」,而自己不是「黃絲」或「藍絲」,只是「耶絲」,跟從《聖經》的價值觀。

他又引用電影《戰火浮生》稱,電影中的耶穌會修士面對西班牙與葡萄牙士兵壓迫印第安人,修士之一的謝洛美艾朗斯(Jeremy Irons)選擇一邊面對士兵的弓箭,一邊唱詩,用愛感動他們;另一修士羅拔迪尼路則「同佢砌過」以彰顯公義:「邊個係上帝嘅心意?從《聖經》講,兩面都係上帝嘅心意。」

毓民受洗 牧師「劏街」

有份主辦座談會的基督教善樂堂,政治立場鮮明,支持非法「佔領」行動,激進「本土派」立法會議員黃毓民更是在該堂受洗。

人稱「劏街牧師」的該堂主任牧師林國璋,「佔領」期間不時現身「佔領區」,更參與「佔領」時受傷送院的堂友的治療過程大做文章。

善樂堂於1998年成立,其中黃毓民在2008年於該堂受洗,令該堂一時聲名大噪,而林國璋在2012年於深水埗「劏街」多日,以示支持被移除個人物品的露宿者,更令他得來「劏街牧師」的稱呼。

2014年,「佔領」行動爆發初期,善樂堂是其中一間容許「佔領」者到場休息、領取食物甚至接受急救的教會之一,林國璋更撰文批評全國人大常委會的「8·31」決定及特區政府,更質疑「佔中3丑」反應慢,他還不時在「佔領區」出現。

林國璋也不時接受激進「本土派」喉舌《熱血時報》及《本土新聞》訪問,或容許他們轉載其文章。而在「佔領」後期,有參與「佔領」的善樂堂堂友報稱被警察踢傷送院,林國璋高調協助,更公開質疑廣華醫院院方因政治立場而延醫。

記者 陳庭佳

基督教善樂堂及《熱血時報》日前舉辦首場「貼地信仰座談會」,題目為《誰為暴力判死刑》,由葉菁華、張祥志及《熱血公民》成員、「四眼哥哥」鄭錦滿主講。

葉菁華在會上稱,香港教會界對「暴力」一詞非常敏感、恐懼,可能受主流政治領域影響,更聲言「建制派都用暴力」,只是用的是「制度性暴力」,在法律下「監粗嚟」。

他聲言,這情況就如《聖經》中的「拿伯的葡萄園」故事:亞哈王想買拿伯的葡萄園來擴展皇宮,但拿伯拒絕,激怒了亞哈王,結果亞哈王的妻子命人找來兩個無賴,誣告拿伯「詛咒上帝」、「詛咒君王」,以符合當時「行刑要兩名或以上見證人」的條件,最後拿伯被石頭扔死。

廚師涉旺暴被拘 警上門搜證



太和邨福和樓拘捕涉旺暴疑犯。 鄧偉明攝

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)一名廚師涉嫌參與旺角暴亂事件及在現場掙磚,昨日被警方拘捕後押返其於大埔太和邨的寓所搜證,檢取一批包括印有口號T恤的證物,涉案廚師現繼續被警方扣查。迄今警方已拘捕82名疑涉及暴亂滋事暴徒。

被捕男子姓蘇(28歲),報稱任職廚師,居住大埔太和邨福和樓一單位,據悉蘇沒有政黨或政治組織背景,但一向熱衷「社會運動」。

警方相信他涉及掘開行人路地磚及掙磚,至於有否襲擊警員,則有待進一步調查。

警方俗稱「O記」的有組織及三合會調查科探員,昨日下午1時許將疑犯押返其於太和邨福和樓的寓所搜查,約1小時後收隊離去,其間檢走一批證物,包括一件外套、一盒口罩、一件印有「自己國家自己救」字句的黑色T恤及鞋等物件。

「超音鼠」少「狗」撐 因「狗頭目」驚輸



「熱普城」中有意在今年9月立法會選舉出選的成員鄭錦滿,被恥笑是見到光環就衝過去搶的「本土老鼠」而得到「超音鼠」的外號。早前,「超音鼠」被人踢爆為人懶散,又頻頻惹事,令部分港島區的「熱狗」不滿,擺街站也缺乏人手。有「熱狗」近日在facebook呼籲港島「熱狗」助陣,有網民認為,這證明了「熱狗」內部有不少人不滿「超音鼠」。有人更陰謀論地指,「熱狗」頭目黃洋達計劃在九龍東參選,有人有錢都寧願投入到自己的選區,「無理由手下贏頭目輸也!」

梁詠詩批懶「鼠」遭「狗」咬

去年參選筲箕灣區議會挑戰民建聯失敗的中學教師、「傘兵」梁詠詩,早前在其facebook上發表題為《識左(咗)鄭錦滿第6(六)日,我unfriend左(咗)佢》一文,批評「超音鼠」等人擺街站「沒有想像中咁勤力」,包括一直未有現身街站,該街站還提早收檔,令人覺得「可惜失望」,又稱自己不想「含淚投票」,故自己不會投票予「呢個狀態既(嘅)鄭錦滿」。

一眾「熱狗」即瘋狂洗版攻擊。梁其後更稱,自己「對『熱血』真心驚恐了。尤其通宵收到很多奇奇怪怪PM(私訊),無人出聲既(嘅)電話。如果這是我應得的後果和教訓,我心甘情願接受一次」。

不過,動員網上欺凌難兼天下悠悠之口。「超音鼠」數天後到柴灣新翠花園外行人天橋開設街站,又在fb專頁轉載照片,但卻將新翠花園寫成大圍的新翠



鄭。網民批評他唔做功課,「唔怪之得阿Miss(梁詠詩)覺得佢咁hea做唔認真啲。」其後,「超音鼠」沒有一聲道歉,鬼祟更正。

陳到幫告急 求「狗」出山吠

fb專頁「香港政治Secrets」早前爆料稱,「熱普城」內部好多人不滿鄭滿近日既(嘅)表現,去圖書館丟書都唔晒(晒)×,然後又懶搞到梁老師(梁詠詩)不滿,又去左(咗)柴灣新翠邨。×事日多,但無得換人,搞到內部都幾無曬。」

當然,不少「熱狗」指此為「抹黑」,有非「熱狗」也不相信,其中「Mike Fung」更揶揄道:「唔信,熱狗是無思考能力!」



被梁詠詩質疑懶散後扮謙謙君子,事後卻在個人fb僅限朋友可讀的帖子中爆粗。 網上圖片

網民惡搞鄭錦滿「有句真」。 網上圖片

近日,「熱狗」陳到在自己的fb為「超音鼠」告急,稱:「港島『熱狗』,求吓你地(哋)出山做站啦。你係咪想輸×咗先出後悔post呀?到時我見一個×一個。」有關帖文再次引發討論,不少撐傳統反對派的網民指港島「熱狗」不肯撐「超音鼠」,證明「熱狗」的內有不少人對他不滿。

有人就認為,「超音鼠」本身根本認住輸硬,所以hea做也「無可厚非」,而黃洋達有資源也寧願放在九龍區。有心人「Choi Sing」根據「熱狗」在4區的6月13日的時間表,計算了各區「熱狗」的總工作時數,發現九龍東「工時」最高,平均為15.5小時,港島則最少,平均為12小時,「證明九東是最多人。」

網民恥笑「超音鼠」

- Joe Sun: 見到佢做街站,但鄭錦滿真人無出現,得兩三個人。
- Silva Kwok-Kim Yan: 陳道(到)呢d(啲)咁近熱狗「當權派」都出聲,證明內部應該好多人唔滿意潮州滿。
- Peter Sun: 如果用返bonix(計劃鄭錦滿參選港島的鍾琬媛)排第一或者會多返啲熱狗出來既(嘅)!
- Darling Ng: 大熱天時,的(啲)熱狗幫你係(嘅)網上開站就有份。
- 曹志華: 唔支持四眼(鄭錦滿)都唔好阻佢抗爭!四眼既(嘅)抗爭就係冷處理呀!冷處理街站就係表達佢對立法會大台既(嘅)不滿!
- Cheung Wilde: 四眼狗就是玩矯情,要落雨先會見到佢嚟!
- Lf Liu: 而(啲)家有thunderstorm warning嗰,出去俾雷劈兩嘢咪咁晒!
- Kenneth Wong: 明知輸硬,咁hea做都好正常。
- Lam Hong: 首領(「熱狗首領」黃洋達)都好Hea,不過會叫啲做街站。
- Ma Shek: 可能係首領唔派\$(錢)唔派人嘅關係,你比(畀)佢(黃洋達)揸旗,五區一定係九東放最多資源架(㗎)啦。
- Chun Yeung: 四眼(鄭錦滿)同佢根(「城邦派國師」陳雲根)又唔係嫡系,放咁多資源比(畀)佢把L咩!
- Donald Man: 咪傻啦,就係唔想佢贏,萬一四眼贏咗×達(黃洋達)輸咗點反算?有人都叫佢去九東啦!
- 高森木: 果然係江湖險惡。
- Eric Lee: 四眼心裡,完全明白是×做,hea就梗架(㗎)啦。不過今次參選,四眼個人無嘢輸,還可以知名度。
- Chun Yeung: (「熱普城」自稱有)七千城邦軍除五區都干幾人一區,睇怕陳到×到精盡人亡!
- Billy Lo: 可能陳到同大家玩心理戰想對家中伏,其實每一位港島熱狗的確十分勤力日日早起第一時間落街站主動幫手同街坊打招呼幫公公婆婆過馬路#認真你就輸了
- Anthony Lo: ×條廢柴×街四眼狗都費事,根本咗×氣!自己友×佢就盡×!最好自己退選唔好累埋Bonix添(㗎)呀!

資料來源:facebook 整理:鄭治祖

謝

先室 陳秉莊(坤厚)女士之喪

宗鄉友戚姻 誼 歿於六月十四日(星期二)

存臨龍均執世感緋界四(星期二)

夫 曾錦祥 哀惠賜館出殯

孝女 向丹 孀 媳 陳妙娟 厚承隆情

孝子 建平 孀 媳 朱獻倫 高誼隆情

暨眾親屬 泣叩

今日香港天氣預測

2016年 6月15日 星期三

部分時間有陽光,有幾陣驟雨

氣溫: 29°C-32°C 濕度: 70%-90%

潮漲: 05:55(1.7m) 17:30(1.4m)

潮退: 11:40(1.3m) 22:58(0.9m)

日出: 05:39 日落: 19:08

未來四日天氣預告

16/6(星期四)	17/6(星期五)	18/6(星期六)	19/6(星期日)
氣溫: 27°C-30°C	氣溫: 27°C-31°C	氣溫: 28°C-32°C	氣溫: 28°C-33°C
濕度: 75%-95%	濕度: 70%-95%	濕度: 70%-90%	濕度: 65%-85%
大致多雲有驟雨及幾陣狂風雷暴	大致多雲有驟雨局部地區有雷暴	部分時間有陽光大致多雲有驟雨局部地區有驟雨	大致多雲有驟雨天氣酷熱

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低到中

明日下午: 低到中

路邊監測站*

明日上午: 低到中

明日下午: 低到中

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、港門

7 高

8-10 甚高

10+ 嚴重

中國各大城市天氣預測

大連 17°C 24°C 有雨	呼倫浩特 11°C 24°C 多雲	南寧 27°C 34°C 多雲	烏魯木齊 24°C 32°C 天晴
桂林 24°C 27°C 有雨	濟南 18°C 27°C 多雲	上海 24°C 33°C 雷暴	武漢 23°C 30°C 有雨
北京 18°C 30°C 多雲	貴陽 18°C 22°C 驟雨	昆明 17°C 23°C 有雨	西安 19°C 32°C 多雲
長春 15°C 21°C 有雨	海口 27°C 35°C 雷暴	蘭州 15°C 27°C 天晴	重慶 門 26°C 32°C 驟雨
長沙 20°C 28°C 有雨	杭州 25°C 31°C 有雨	拉薩 11°C 20°C 驟雨	台北 27°C 33°C 有雨
成都 21°C 27°C 密雲	哈爾濱 15°C 24°C 驟雨	南昌 23°C 29°C 有雨	太原 14°C 27°C 多雲
重慶 22°C 28°C 驟雨	合肥 25°C 29°C 雷暴	南京 25°C 31°C 雷暴	天津 17°C 30°C 多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉 26°C 32°C 有雨	悉尼 10°C 20°C 多雲	倫敦 14°C 19°C 有雨	檀香山 23°C 30°C 驟雨
新德里 28°C 39°C 沙塵暴	歐洲	馬德里 14°C 29°C 天晴	洛杉磯 16°C 22°C 有霧
首爾 20°C 26°C 密雲	阿姆斯特丹 12°C 19°C 雷暴	莫斯科 13°C 25°C 有雨	紐約 14°C 27°C 天晴
新加坡 26°C 33°C 雷暴	雅加達 18°C 29°C 有雨	巴黎 14°C 19°C 雷暴	三藩市 12°C 19°C 毛雨
東京 18°C 25°C 多雲	法蘭克福 13°C 21°C 驟雨	羅馬 17°C 25°C 有雨	多倫多 11°C 23°C 天晴
澳洲	日內瓦 12°C 19°C 驟雨	台北 17°C 25°C 多雲	溫哥華 10°C 14°C 雷暴
墨爾本 7°C 16°C 天晴	里斯本 16°C 24°C 有雨	芝加哥 21°C 23°C 雷暴	華盛頓 17°C 27°C 天晴